



Masljeva ulica 3, 1230 Domžale

T: 01 724 63 70
F: 01 721 56 80
E: gpcsd.domza@gov.si
www.csd-domzale.com

Občina Trzin
Mengeška cesta 22
1236 Trzin

		OBČINA TRZIN	
13-02-2017		Sig. z:	
Številka zadeve:		Pril:	
122-0001/2016-7		Vred.: /	

Trstenfal (F) rep
pe p

Številka: 026-3/2016/5
Datum: 10. 2. 2017

Zadeva: Poročilo o realizaciji programa in porabi sredstev za preteklo koledarsko leto

Spoštovani,

v skladu s 7. členom Pogodbe o izvajanju in financiranju dejavnosti Centra za socialno delo Domžale v letu 2016, vam v nadaljevanju podajamo poročilo o realizaciji programa in porabi sredstev za preteklo koledarsko leto.

1. V skladu z 2. točko pogodbe smo v letu 2016 izvajali postopek ugotavljanja upravičenosti do občinske socialne pomoči in v tem delu dne 13. 12. 2016 že posredovali zahtevek za izplačilo v višini 419,44 EUR. Dodajamo pa še, da je bil dne 21. 12. 2016 voden še en postopek, zato je končno poročilo za leto 2016, 15 predlogov za uveljavljanje občinske socialne pomoči in skupni znesek zahtevka 449,40 EUR.
2. Seznanjamo vas, da delovanja skupine za samopomoč za dolgotrajno brezposelne ženske v skladu s 3. členom pogodbe v letu 2016 nismo izvedli, zaradi česar poročila v tem delu ne podajamo.
3. V skladu s 4. členom pogodbe smo v letu 2016 izvajali preventivni projekt dela z mladimi »Učenje za življenje« in vam dne 10. 8. 2016 že posredovali vmesni letni zahtevek za povračilo stroškov v višini 595,00 EUR. Spodaj podajamo poročilo za celotno leto 2016.

• **Vsebina projekta:**

Projekt socialnega učenja otrok poimenovan kot »Učenje za življenje« se izvaja preko Centra za socialno delo Domžale in je namenjen otrokom, ki izhajajo iz socialno šibkejših družin in imajo težave na učnem, vedenjskem in čustvenem področju.

S programom socialnega učenja otrok smo se na našem CSD odzvali na potrebe, ki smo jih prepoznavali ob obravnavi družin in mladoletnih otrok, pri katerih so se pričele kazati težave na učnem področju, vedenjske in čustvene motnje, ter težave povezane z obdobjem odraščanja. Otroci vključeni v naš projekt imajo tovrstne težave zaradi osebne stiske, ki so pogosto povezane z neurejenimi družinskimi razmerami, težavami v osebnotnem funkcioniranju

staršev, težavami v družinskih odnosih in slabše opremljenosti staršev pri izvajanju vloge starševstva.

- **Cilji projekta:**

Cilji projektne dela so usmerjeni v individualno delo z otroki v smislu izvajanja družabništva, nudenja opore in psihosocialne pomoči, učenja odnosa do pozitivnega preživljanja prostega časa, krepitev pozitivne samopodobe, krepitev motivacije za šolsko delo, pa tudi v pomoč otrokom pri učenju oz. skrbi in delu za šolo ter razvijanju učno delavnih navad.

- **Namen izvajanja projekta:**

S pomočjo prostovoljcev, ki kontinuirano prihajajo v družino, skušamo pomagati otrokom na šolskem področju, preko družabništva pa jim skušamo omogočiti pozitivne izkušnje, učenje socialnih veščin in pomena kvalitetnega preživljanja prostega časa. Z vzpostavitvijo prijateljskega in zaupnega odnosa med prostovoljcem in otrokom, pa se otrokom omogoča tudi varen prostor za pogovor o sebi, počutju doma in v šoli, ter pomoč in podporo pri razbremenjevanju čustvenih stisk in urejanju težav.

Z vključevanjem prostovoljcev, ki redno prihajajo v družino, pa tudi z morebitno vzporedno obravnavo družine na našem CSD, skušamo vplivati tudi na starše, da bolj sodelujejo pri skrbi za otroke, se učijo prepoznavati potrebe otrok in jih ob pomoči prostovoljcev in strokovnih delavcev usmerjati v zagotavljanje kvalitetnejše starševske skrbi. Pomoč je tako usmerjena ne samo v delo z otroki, temveč tudi v delo s starši, ki potrebujejo vodenje in usmerjanje pri izvajanju starševske vloge, spreminjanju družinskih odnosov in zagotavljanju boljših pogojev za razvoj otrok.

Izvajanje projekta socialnega učenja je z vidika preventivnega dela z otroki, ki izhajajo iz socialno šibkejšega okolja, povezanega z neurejenimi razmerami v družini, izjemnega pomena, še posebej zaradi zagotavljanja pomoči v domačem okolju, kjer je zaradi slabših kapacitet staršev in socialnih okoliščin družine, ne morejo dobiti. S tovrstno obliko pomoči pa otrokom ne zagotavljamo samo pomoči pri učenju, ampak gre pri izvajanju projekta tudi za pomoč pri stiskah otrok in omogočanje čustvene podpore.

- **Časovno obdobje izvajanja pomoči:**

Pomoč otrokom se izvaja v času šolskega leta, in sicer enkrat tedensko po dve šolski uri. Pomoč se zagotavlja v skladu s predhodnim dogovorom, ki ga sklenemo s starši, otrokom in prostovoljcem. Po potrebi obseg pomoči tudi razširimo.

- **Kraj izvajanja pomoči:**

Pomoč otrokom se izvaja na domovih družin, pa tudi izven doma (okolica doma in šole, knjižnica, park...)

- **Struktura prostovoljcev:**

Pomoč otrokom izvajajo prostovoljci, ki se zglasijo na našem CSD-ju z željo, da pomagajo otrokom in da pridobijo nove izkušnje. Nekateri prostovoljci že imajo izkušnje z delom z otroki, so zaposleni, ali pa aktivni iskalci zaposlitve, ki se z vključitvijo v prostovoljno delo skušajo čutiti

aktivne in koristne. Velik delež prostovoljcev pa je tudi mlajših, ki zaradi študijske smeri, ali praktičnih obveznosti, želijo pridobiti izkušnje nudenja pomoči otrokom.

- **Delo s prostovoljci:**

Z novimi kandidati, ki želijo postati prostovoljci, najprej opravimo potrebne pogovore z namenom seznanitve z vsebino projekta in nudenja pomoči otrokom, da bodo razumeli potrebe otrok, ki jih bodo obiskovali, pa tudi posebnosti funkcioniranja njihovih staršev. Nato jih pripravimo na samostojno izvajanje učne in psihosocialne pomoči otrokom, kateremu sledi sklenitev dogovora o izvajanju pomoči konkretnemu otroku, kjer oblikujemo obseg srečanj in obveznosti vseh udeleženi.

Delo prostovoljcev nato spremljamo z delovnimi sestanki ali individualnimi konzultacijami, pa tudi preko pisnih poročil prostovoljcev, kontaktov s starši otrok, ki prejemajo pomoč, po potrebi tudi s šolo.

- **Vključeni otroci iz Občine Trzin v letu 2016:**

V. K. Trzin
J. N. Trzin
N. A. Trzin
J. S. Trzin
Z. J. Trzin

- **Porabljena sredstva v letu 2016:**

Za 1. polletje 2016: 595€, za 2. polletje 2016: 960€, skupaj 1.555€

Finančna sredstva, ki ste nam jih namenili za izvajanje projekta, so porabljena za nagrade za delo prostovoljcem oz. povrnitev potnih stroškov.

Lep pozdrav,



Vročiti:

☐ naslovníku, priporočeno.